
CAMARA MUNICIPAL DE SEM PEIXE
ESTADO I)E MINAS GERAIS

ATA DA QUINTA REUNIAO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SEM

PEIXE,  REALIZADA  N0  DIA  QUINZE  DE  DEZEMBRO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E

CINCO.

Aos quinze dias do  mss de dezembro  do  ano  de  dois  mil  e vinte  e  cinco,  as dezoito

horas,   reuniram-se   no  Salao   Nobre  da   Camara   Municipal   de   Sem   Peixe/MG,   os

vereadores, em reuniao, sob a presid6ncia do vereador Jos6 da Purificagao Vieira, que

convidou os vereadores Reinaldo Pereira Viana,  vice-presidente,  e Joao  Dehon Alves

Couto,  pn.meiro secretario,  para comporem  a  Mesa.  Feita a  chamada,  foi  registrada a

presence  dos  vereadores:  Arlindo  Martins  Florentino,  Geraldo  Eustaquio  Nardy,  Max

Vinicius  Ribeiro Carneiro,  Nonato Xarlen  Mantena  Norberto e  Pedro Vagno  Pereira,  e

constatada a ausencia do vereador Romar Chaves Canazart, a qual foi justificada pel

Secrefario. Verificado o qu6rum regimental, o Presidente declarou aberta a reuniao. Em

seguida, foi realizada a leitura da ata da d6cima nona reuniao ordinaria, ocorrida em oito

de  dezembro  do  corrente  ano.  Submetida  a  discussao  em  turno  tlnico,  nao  houve

objeg6es.   Colocada   em   votaeao,   foi   aprovada   por   unanimidade,   e   o   resultado

proclamado pelo Presidente. Ato continuo, foi realizada a leitura de pareceres, referente

o Projeto de Lei n° 027/2025, que "Prorroga a vigencia do Plano Municipal de Educagao

(PME) do Municipio de Sem Peixe/MG, aprovado pela Lei Municipal n° 325/2015,  e da

outras  providencias".   Depois  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  primeiro  turno  de

discussao, que sem objee6es foi submetido em primeiro turno de votaeao e aprovado

por unanimidade e o resultado proclamado pelo Presidente, 0 vereador Arlindo Martins

Florentino,  requereu  a  dispensa  do  intersticio  entre  o  primeiro  e  o  segundo turno  d

discussao e votaeao do  projeto.  Consultado o  plenario foi  aprovado  por unanimidade

Submetido a projeto em segundo turno de discussao e sem objeg6es, foi colocado

segundo turno de votacao, e aprovado por unanimidade e a resultado proclamado

Presidente.  Foi  lida  uma  mensagem  de  Natal  e  Ano  Novo,  e  a  pronunciamento  dos

Vereadores:  Pedro Vagno,  Joao  Dehon  e Jose  da  Purificagao.  Nada  mais  havendo a

tratar,   foi   realizada   a   chamada  final,   sendo   registrada   a   presenga   de  todos  o

vereadores,  exceto o  parlamentar Romar Chaves Canazart.  Logo ap6s,  a  Presidente

deu par encerrada a reuniao. Lavrada, lida e aprovada, a presente ata segue
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pelos membros da Mesa Diretora e demai§ vereadores

54

Praca Sao Sebasti5o 440 -Centro-Telefone (31) 38575170 -CEP 35441®00 -Sem PeixeMG


